A 208 DK

A 210 DK

Integriertar 3 We- wnd B W=-NF=VerstSrker flr dem Einsatz
in Rundfunk=, Fernseh~ wnd Phonogardten beli Batriebs~
spannungan von 4 ¥V ... 20 V.
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2.1.2.16 nach TGL 26 713, jedech die mittleren
beiden Anmchliisse jedar Seite zu je sinem AnschluB
Tugammenge fFihrt wund

= beim A 208 D und 210 D als waegerecht sbetehende
kKihletege susgefihrt,

= bedm A 208 Kk wnd A 210 K sls um 25 2 nach oben
gebogerme Kihlstegs ausgefihrt, die sterr mit
einam Kihlkérper wverbunden sind,
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Das Stempelbild markiert
die Lags der Anachlisse
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Statische Kennwerte (g% = 25 °c 4+ 5k, U %15 v,

Grenzwerte: ghltig fGr den Betrisbetempereturbereich -

mirm B
min typ nax
Betrie b‘\ﬂ@\p@ﬂﬂ\\uﬁg s l. Gemamtatronasufnahme
& 208 US 4 2:}‘ 15 W F3 Z‘G\E D N Ieg 17m5 [T
& 210 US 4 = 20 W UE = 12 v, UI = O
Eingangsgleichspannung Ug =3 5§ v A 210 D,k I, 7,7 15 mA
I Ug =9V, U =0 S0 :

Eingangsgleichstrom -1y 2 mA v )

\US = 15 W, U\I = ISQ 10,8 20 i,
Ausgangespltzenstromn = ‘
& 208 ‘iu 2,2 F US = 15 W, Ul = g!
A 210 1, 2,6 A V'g = 15 400 55 7C Ieo 25 mA
AusgangestoBstrom ’ Eingengsgleichetrom Ito 0,32 4 JA
& 208 It 3 A Ausgangsgleichapannung Ugo 6,7 7,5 8,3 Y
& 210 I 3.5 A

8t
verlustleistung o wch o P _ o o
o =25 % Dyngmigche Kennwerta | /s ® 25 "C ¢ 5 K, Ug = 15 V,
Vg .
o ) R = 50 mg =] = ¥ = 1 M
A 208 D, A 210 D Prot 1,3 W Rg % 50 miL , R ag ., f 1 kHz)
A 200 kK, A 220 K Prot 5w Eingangsspannung °)
WBrmewiderstend A 208 Q'K ) ] B
A 208 D, A& 210 D Rihia 95 KM Ug =12V, P =1,5W Uy 24 55 mv
A 208 K, A 210 K R’E‘M‘ 8 25 KW A 210 D,k
& 208 D, A 210 D ijc 15 W W P@ = 2,5 W - . Ui 30 41 my
gparrachichttemparatur myj 150 °c e Efs‘wi“ﬁl" 18...85 °C Uy 70 my
" . T ¢ B e e 5 -

Batrisbstemperaturbere ich ) ik a ] +70 °c offene Spannungsveratdrkung Vuw@ £ 72,4 =)

‘P@ = 1 W

Geachloasssne Spannungs=

wverstdrkung 3) W 36,8 de

- Har

Py, = 2.5 W

L2}
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ain typ max Blozkschaltung:

Aumgangale
A 208 P 3 W

istung

Ug= 12 V, k = 10 % _

& 210 Py 5 5,04 W

k = 10 %
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ws e 12 W, p@ = E@ W
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& 210 £

| e {« ® :
P = 50 mw k 0,16 = % | 5.5 I
] S ‘I B == !
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PB‘ = 5 W k 2,30 % I‘ | gwﬂc % i | m
= | 1= = ] = I
l E w!q + S o o) | ﬂ\
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1) Die Schaltkreise sind im Umgebungstemperaturbe raich ‘ %
funktionsféhig unter Berlicksichtigung der Temperatur= ‘ m
abhBngigkeit der KemngriBen. m

2) Bei Unterechreitung ist dis Funktion micht gewBhrisistet, J\

3) =1

Fir den Scraltkreis A 208 D wnd & 21C D ist eine
geeignete Kihlung verzunehmen,
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Innere Schaltungg
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Bestelloazeichnung: Scheltkreis A 210 K = TGL 35 797

Andarungan vorbahaltent
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LautsprecheranschluB kleinstmbg=-

liehe Impedanzen aufweisen,

Die Betriebsspannung U, fir den A 210 ist mit einem Elektrolyt-
kondansator = 1000 IwFrgg dicht wie méglieh am Schaltkreis ab-
zublocken {Anschlufi 1},

bDie angegebens maximale Ausgangsleistung (k = 10 %) wird nur
denn erreicht, wenn der Innenwiderstand der Spannungaguslle
Ry B 50 m&l ist.

Bei Ansteuerung des Schkaltkreises aus siner hochohmigen Quelle
asind gof. die von der Rbhrentechnik her bekannten Mabnahmen
gegen Brumm= und Stérapannungseéinstreuvung snzuwenden
{abschirmung, glinstige Leitwungsfihrung zum Eimgang, kurze
Leitungslinge }s

Ale Koppe lkondensator zum Eingeng (Anschluf E) seollte keinm
Elektrolytkondensator werwendet werden.

Oie maximsle Eingsngsspennung sollte 200 aV¥_ .. nicht gber-
schreiten, Der Gegenkopplungswiderstand Rrﬁ fir die maximale
Eingangsspannung betrdgt daher 2208 f@r‘ug = 12 V und 1508L
fur US‘E 16 We

Ein Kurzschlu® des Ausgemges (AnschluB 12) gegen Masse oder

gege=n die Betriebssppannung +Ug fihrt zur Zerstdrumg des Schalt=-

kreigses und ist deshalb verboten.
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= Einestellung der cberen Grenzfrequenz bei R¢ = EEsL
Beschaltung | ¢ =20 knz | = 10 khz
Cg [zwischen AnschluB S=12) m 820 pF ‘ 1500 pF
CT [zwischen AnschluB S=Masss) 4,7 nF ‘ 5,6 nF
= Die untere Grenzfrequenz des RC-Gliedes zwischen den Anachlissen
12 wnd 1 muB kleiner sein sls diejenige des RC-Gliedes wvom Af=
schluf 6 gegen Masse.
= Um bei kleinen Werten der Versoroungsspannung (4,0 V5 ‘UE % 8.0 V)
auch die maximsl mégliche Ausgangsleistung zu erhaltem, iat die
Beschaltung folgendermaBen zw andern-
= Der Lastwiderstard wird zwischen Anschluf 4 wnd
dngchluf 1 geschaltet.
- Der kondensator zwischen den Anschlissen 12 und 4
wird auf 1000 NUF grhéht.
Bei dieser ichaltunospusfihrung ist jedoch der Eanfluf ewiner
der Versorgungssparnung Oberlagerten Stérspsnmurg griBer.
Lg 14077779 I11/1B/397
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